
Resultado da Enquete da ASCONJ - Lotação

Qual sua lotação atual no CNJ?

Qtde. %

Departamento de Tecnologia da
Informação 24 32,88%

Secretaria de Gestão de Pessoas 13 17,81%

Departamento de Pesquisas
Judiciárias 4 5,48%

Gabinete de Conselheiro 4 5,48%

Gabinete DG 4 5,48%

Secretaria de Administração 4 5,48%

Secretaria de Orçamento e
Finanças 4 5,48%

Secretaria Processual 4 5,48%

CEAJud 3 4,11%

Departamento de Gestão
Estratégica 3 4,11%

Departamento de
Acompanhamento Orçamentário 1 1,37%

Departamento de Monitoramento
e Fiscalização 1 1,37%

Gabinete da SG e NUCOP 1 1,37%

Núcleo de Apoio Logístico e
Segurança 1 1,37%

Ouvidoria 1 1,37%

Secretaria de Comunicação
Social 1 1,37%

Sum: 73



Resultado da Enquete da ASCONJ

O que você acha da estrutura predial atual do CNJ?

Qtde. %

Ruim 57 78,08%

Regular 11 15,07%

Bom 5 6,85%

ótimo 0 0,00%

Sum: 73

O que você acha do ambiente de trabalho atual do CNJ?

Qtde. %

Bom 42 57,53%

Ótimo 17 23,29%

Regular 10 13,70%

Ruim 4 5,48%

Sum: 73

Você é a favor dos servidores do CNJ entrarem em greve?

Qtde. %

Sim 58 79,45%

Não 15 20,55%

Sum: 73



Quais destas melhorias você acha prioritárias?

Qtde. %

Mudança de Sede 50 24,27%

Aumento do auxílio saúde 39 18,93%

Ambulatório médico próprio 33 16,02%

Refeitório subsidiado 30 14,56%

Berçário próprio 23 11,17%

Lanchonete 23 11,17%

Adesão a um plano de saúde nos
moldes da Câmara dos
Deputados

1 0,49%

Alterar a portaria 306/2008 para
que servidores com função
comissionada não tenham que
trabalhar 40 horas semanais.

1 0,49%

Alterar a portaria colocando a
opção de horário de 7 horas
corridas para que tem FC ou CJ.

1 0,49%

Caixas eletrônicos bancários 1 0,49%

Horário de 7h para os servidores
com FC. 1 0,49%

Lutar pela carreira própria do
CNJ, mas após a aprovação do
PLC 28.

1 0,49%

Revogação da portaria que
institui carga horaria de 8h para
quem tem FC

1 0,49%

Sugiro contratação de plano de
saúde coletivo para os servidores
e dependentes. Provavelmente
seria mais barato que o sistema
de reembolso e teria melhor
assistência. Trata-se da
contratação de uma unica apólice
com vários beneficiários. Existem
vários planos no mercado como
sul América caixa seguros,entre
outros. 

1 0,49%

Sum: 206

Quais convênios você tem mais interesse utilizar através da Associação?

Qtde. %

Academias 42 16,80%

Restaurantes 34 13,60%

Escolas de idiomas 31 12,40%

Farmácias 31 12,40%

Clubes 30 12,00%

Clínicas médica 26 10,40%

Creches 20 8,00%

Escola estudantil 20 8,00%

Lojas 13 5,20%

ex. IESB 1 0,40%

Faculdades 1 0,40%

SESC 1 0,40%

Sum: 250



Na sua opinião, a ASCONJ deve apoiar:

Qtde. %

Carreira própria do CNJ 48 65,75%

Aprovação da PLC 28 25 34,25%

Sum: 73

Quais os horários da Van do CNJ (Rodoviária-702-514) você usaria?  

Qtde. %

19:00 (volta) 40 28,99%

11:30 (ida) 17 12,32%

Nenhum 17 12,32%

20:00 (volta) 14 10,14%

12:00 (ida) 11 7,97%

9:30 (ida) 7 5,07%

10:30 (ida) 5 3,62%

8:30 (ida) 5 3,62%

10:00 (ida) 4 2,90%

12:30 (ida) 4 2,90%

17:00 (volta) 3 2,17%

18:00 (volta) 3 2,17%

7:30 (ida) 3 2,17%

10:45 (ida) 1 0,72%

11:45 (ida) - 19:05 (volta) 1 0,72%

14h 1 0,72%

15:00 (volta) 1 0,72%

Com a unificação da sede sugiro
a saída de vans a cada quinze
minutos nos horários próximos
de 12h e 19h

1 0,72%

Sum: 138



Na sua visão, qual seria a melhor solução para o CNJ melhorar a estrutura predial?

Qtde. %

Construir sede nova em 4 anos 44 60,27%

Alugar um prédio e mudar de
imediato 29 39,73%

Esperar até que um prédio de
outro órgão fique disponível 0 0,00%

Reformar o prédio da 514 0 0,00%

Sum: 73

Sobre o Plano de Saúde, qual opção você prefere:

Qtde. %

As duas anteriores 25 34,25%

CNJ ofereça uma opção de
adesão oficial (STF-Med, Caixa,
Aliança, etc)

25 34,25%

Manter o formato atual e esperar
um aumento no valor de
reembolso

23 31,51%

Sum: 73
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